



孫慧雪基本上頭半年照顧兒子都不假手於人。



在《三個女人一個「因」》中，孫慧雪(中)飾演心理醫生。

## 演心理醫生獲讚演技有進步

# 孫慧雪為湊仔暫停拍劇

劇集《三個女人一個「因」》本周大結局，除女主角黃智雯一人分演三角觀眾力讚外，劇集收視及口碑都理想。而演心理醫生邊小豆(Dr. Bean)的孫慧雪(雪雪)，也獲不少網民力撐演技有進步。婚後產子，原本以為雪雪會退出娛樂圈專心照顧家人，但她自言對於今天能夠做到喜歡的事，又有一班支持自己的粉絲，十分感恩，所以未想過退出，也希望未來可以演繹更多不同的角色回饋大家。不過為湊仔，雪雪還是要暫停拍劇，做好母親的天職。

採訪：植毅儀/攝影：彭子文/Hair: Simm Lui @ La Mod/服裝：Amber fashion/場地：Stormies

早在劇集《On Call 36小時》中已經演過護士，原本以為雪雪演心理醫生會得心應手，但原來雪雪被長一長的對白考起。最痛苦的是拍了接近30個小時的時候，由於已經好累，她還要背一大堆對白，結果只好要求PA(助導)幫自己拿着稿，然後當PA是病人背向鏡頭，而自己則面對鏡頭照稿讀，這是雪雪入行12年來第一次要睇「貓紙」。

「今次演心理醫生，既要上法庭，又要講些實驗、治療等事情，也都是專有名詞，所以自己都好驚，簡直是考驗自己的背稿能力。Mandy(黃智雯)的角色有多重人格問題，一人變出三個不同性格的女仔，好多時有好多好長又專業的名詞，每一次拍攝Mandy在診所的戲分，我都要背好多對白，試過一次有四五百頁對白。又試過一次，拍攝很緊密，由凌晨五時

拍外景一直踩到翌日凌晨六時，拍了接近30小時。拍完2晚通宵戲，再接一個早上的天台戲，被太陽曬完之後，又要入廠繼續拍攝，而且是拍攝我在醫生房的戲分。當時又要趕收工交廠給另一劇組，但自己還有一頁稿未拍，且已沒精神不在狀態，結果我要求PA幫我拿着稿，然後我當他是病人背向鏡頭，而我就面對鏡頭照稿讀，這是我入行12年來第一次要睇貓紙。」

又不時記掛聽着BB有沒有哭，就算吃飯也吃得不安樂，只要BB發出聲音，哪怕是細微的聲音，都會衝入房間看個究竟，全家人都以為雪雪有幻聽。

「之前同公司講了暫時不拍劇，盡量請假。因為我不想錯過兒子每個成長的片段，BB大得好好。現在已經比之前好，有咁緊張，最初幾個月，真的整副精神及心機都給了BB，老公都說他的說話我完全聽不見，哈哈！我真的聽不見，只記掛聽着BB有沒有哭，就算吃飯也吃得不安樂。早2個月流感嚴重，本來想帶兒子去上興趣班，但諗下都是留在家中比較安全。自己入行十幾年，好鍾意演戲，但人總有取捨，呢一刻先以照顧兒子為先。但我是會放棄演藝路，也希望未來可以演繹更多不同的角色回饋大家。」

### 冀未來演繹不同角色

孫慧雪2016年底成為人妻，去年7月誕下兒子。兒子出生時是9磅多超巨B，現在兒子接近一歲，雪雪基本上頭半年照顧兒子都不假手於人，從餵吃到洗澡都自己親力親為。雪雪自爆BB出生初期，自己過於專注照顧兒子，連老公的說話都完全聽不見。

雖然成為人母，但孫慧雪無意放棄演藝事業。

## 摸大隻郭子豪胸肌 黃智雯：有我一倍



黃智雯笑言每次見到郭子豪都想摸他。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黃智雯(Mandy)、李璧琦(Becky)、孫慧雪及郭子豪等，昨日到尖沙咀天星碼頭宣傳無線劇集《三個女人一個「因」》。獲不少粉絲到場支持的Mandy，活動上伸手撫摸郭子豪胸肌，二人又比併手臂。

郭子豪報稱胸肌有45吋，Mandy即搞笑說：「差不多有我一倍，手臂就係我3倍。」她又大讚郭子豪比之前更大隻，每次見到都想摸他。郭子豪表示將於8月代表公司參加健身比賽，但之前由170磅增至210磅，稍後就要積極修練。

### 李璧琦預告再拍噴血照

此外，Becky早前上載火紅高衩噴血泳衣照，她透露是在民丹島拍攝，由男性朋友操刀，笑言未知對方是否因為手震而頻頻對錯焦點。她又謂以前做模特兒時已經



李璧琦希望接泳衣騷。

## 特首關注黃牛炒賣問題 華仔望票務系統健康發展

香港文匯報訊 香港演唱會黃牛炒賣問題引起社會及演藝界關注，特首林鄭月娥昨日出席立法會答問時，其中表明或令炒賣康文署場地節目門票刑事化，並指現時康文署就「實名制」購票正進行試驗計劃。今年底將舉行跨年紅館合唱的劉德華，就特首回應黃牛黨的問題表



華仔支持政府關注黃牛炒賣問題。資料圖片

## 衛蘭獲公司鼓勵做返自己



衛蘭(中)到電台宣傳新歌。

香港文匯報訊 衛蘭(Janice)昨日到電台宣傳新歌《生涯規劃》，希望透過這首歌傳播正能量給大家。對於入行後不時受到不同聲音批評，Janice坦言求學時已經聽到很多話自己唔夠好的聲音，令她也懷疑自己，幸好獲近幾年身邊朋友，兄弟姊妹分享正面想法鼓勵，令她重拾信心。現時Janice更獲唱片公司鼓勵，她說：「公司簽我是因為我把聲，他們讓我做返自己，所以很舒服，又鼓勵我發表自己意見，我學到很多事。」

## 胎兒未滿3個月 大S認懷第三胎

香港文匯報訊 台灣女星徐熙媛(大S)日前昏倒送院，事後大S母親回應是感冒引起癲癇復發而導致，但當時就引發外界揣測是否懷了第三胎，昨日大S親自證實再懷孕，她表示：「有，但才7周，一切都很難說！」已經41歲高齡的她似乎都頗擔心自己的身體狀況，預產期為年底。

大S早前已為老公汪小菲湊成「好」字。網上圖片

大S工作室昨日代大S回應稱：「大S上月因感冒未癒突然昏倒，緊急送台

北榮總掛急診，之後傳出她其實懷了第3胎，暈眩不適是因為懷孕加上多日感冒未癒的關係。」針對媒體爆料大S懷第三胎，大S都承認再度有喜：「原本我的身體狀況沒有很好，想等胎象穩定一點有機會再跟大家分享喜訊的，沒想要這麼快公佈；但既然被媒體爆料了，就請大家祝福我吧！高齡懷孕是件很煩的事，真的很謝謝大家這麼關心這件事，我很需要大家的祝福！」可是現年41歲的大S也坦言：「這一胎我會抱着隨緣的態度，因為畢竟年紀真的大了，之前接了很多工作，合作內容都已談定，稍作協調後，也會繼續將工作執行完成。這一胎我學到的教訓就是：人真的不能太鐵齒原本生完第二胎之後我說我絕對不要再生，但卻竟然在我瘦下來之後又懷孕了！我以後不能再說這種鐵齒的話了！」最後，大S感謝大家的關心，並請大家放心！

## 許靖韻出戰《創造101》 容祖兒陳偉霆打氣

香港文匯報訊 內地首個女團選秀節目《創造101》即將見街，節目由韓國男團EXO前成員黃子韜擔任製作人，於101個女練習生中，最後留得低的11人，就會組成女團出道。昨日官方發佈首條預告片，公佈香港歌手許靖韻(Angela)亦是其中一名參加者，而且更是香港唯一代表。

之戰》上被EXO成員張藝興欽點，一首《致青春》令她成為全場焦點。預告片中，Angela拿着結他自彈自唱。據知，Angela有巨星級人氣團容祖兒、李克勤、陳偉霆、任達華、惠英紅及泳兒為她拍片打氣，節目未開播已先聲奪人！



許靖韻是香港唯一代表。